12. Amplituda, moda, mediana, relativais biezums
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

1. Ciema apkopoja datus par bérnu skaitu gimené. Diagramma atspoguloti rezultati.
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Gimenu skaits

a) Cik gimenes tika apsekotas? 119

b) Cik ciema ir 3 bérnu gimenes? 25

c) Cik gimenu ir ar vislielako bérnu skaitu? 2

d) Kada ir amplitida bérnu skaitam apsekotajas gimenés? 7

e) Kads ir visbiezak sastopamais bérnu skaits apsekotajas gimenés? 1

f) Kads ir gimenu ar pieciem bérniem relativais biezums $aja datu kopa? 1,7%



2. Skoléni matematikas kontroldarba sanémusi sekojosus vertéjumus (balles):
2;4;5;7,9;3,7;8;9;5,4;3;4;5;6,5;7,8;,9; 10,
Nosaki vertejumu kopas:
a) modair 5
b) mediana ir 5,5
c) 7 relativais biezums ir 15%
d) amplitidair 8
e) vid€jais vértéjums ir 6

f)3:20 = 15%

+¢ Kadas ir Tavas domas par kontroldarba rezultatiem? ...........cccooooeeireiereinennn

¢ Kas liecina par Tavu athildi? ... e



12. Amplituda, moda, mediana, relativais biezums
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

1. Ciema apkopoja datus par bérnu skaitu gimené. Diagramma atspoguloti rezultati.

9
g -
7
6 |
W Bérnu skaits  ° |
4
3
2
: |
. L
1 2 2 3 17 23 26 43

Gimenu skaits

a) Cik gimenes tika apsekotas? 117

b) Cik ciema ir 4 bérnu gimenes? 17

c) Cik gimenu ir ar vislielako bérnu skaitu? 1

d) Kada ir amplitida apsekotajam gimenu skaitam? 7

e) Kads ir visbiezak sastopamais bérnu skaits apsekotajas gimenés? 1

f) Kads ir gimenu ar tris bérniem relativais bieZums Saja datu kopa? 20%



2. Skoléni matematikas kontroldarba sanémusi sekojosSus vertéjumus (balles):
3;4;6;8;9;3,7;8;9;5,4,3,5;5;6,6;7,8;,9; 10;
Nosaki vertejumu kopas:
a) modair5un3
b) mediana ir 6
c) 6 relativais biezums 15%
d) amplitida ir 7
e) vidéejais vertejums ir

f) 20%

+¢ Kadas ir Tavas domas par kontroldarba rezultatiem? ...........cccoooevevcieeveennene.

+» Kas liecina par Tavu athildi? .......ccccoeveieeie e



